



# OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice \* Slatina \* Kbelnice \* Brusy

www.prestovice.cz

## Pouť v Přešovicích

5. 8. - 6. 8. 2023

### Turnaj v malé kopané

Přijďte se pobavit a zafandit Přešovickému týmu v mezivesnickém turnaji v malé kopané, který se koná dne 5. 8. 2023. Zahájení je plánováno od 13:00 na fotbalovém hřišti v Přešovicích. Zahájení se může změnit dle počtu přihlášených týmů. V současné době máme potvrzenou účast dalších třech týmů z okolních vesnic (Štěkeň, Rovná a Slaník). Občerstvení zajišťují provozní naší hospody. Pokud tedy nejste fanoušci fotbalu, můžete přijít na pivo, klobásu a kus řeči se svými spoluobčany.

### Pečení prasete, živá hudba

Po skončení turnaje, ve kterém věříme, že uspějí chlapci z našeho týmu, se přesuneme pod pergolu Přešovické hospody, kde na nás bude od 18:00 v poklidném rytmu rotujícího grilu čekat pečený vepřík a hovězí kýta. K tomu nám

v podvečerních hodinách zahraje kapela Melody band. O zábavu tedy bude postaráno, a tak věříme, že se při této pouťové příležitosti setkáme.

### Pouťové atrakce, dechová hudba

V neděli 6. 8. 2023 od 13:00 nás čekají tradiční pouťové atrakce za doprovodu dechové hudby v podání Prácheňské pětky.

Po dobu trvání pouti bude dětem k dispozici skákací hrad.

### Poděkování SDH Přešovice

Rádi bychom tímto poděkovali našim aktivním hasičům, kteří vyjeli dne 15.7.2023 na soutěž v požárním sportu ve Štěchovicích, aby v barvách svého sboru reprezentovali naši obec. I přes úmorná vedra se útok podařil a tým veteránů obsadil 4. místo, tým mužů skončil na 3. místě a po dlouhých 11 letech přivezli domů pohár. Gratulujeme a jen tak dál!

Rovněž bychom hasičům rádi poděkovali za uspořádání hasičské

soutěže, kterou přispěli ke kulturnímu dění v naší obci.

### Zateplení fotbalových kabin v Přešovicích

Jak jsme Vás již informovali dříve, obec obdrží dotaci na zateplení fotbalových kabin v Přešovicích v částce převyšující 200 000 Kč. V rámci prvního výběrového řízení vypsáno v průběhu června jsme neobdrželi žádné nabídky. Oslovili jsme tedy další společnosti, kdy na základě výběrového řízení byla vybrána společnost Achajavi, s.r.o., jakožto nejvhodnější uchazeč.

### Dále se také můžete těšit na:

- koncert kapel 18. 8.
- posezení s písničkou 19. 8.
- loučení s létem (grilování) 2. 9.

Také se můžete těšit na srpnové vydání Obecních listů, které, jak věříme, nebude vydáno s téměř měsíčním spožděním. Děkujeme za pochopení a trpělivost při čekání na červencové vydání.